

“德克士杯”“中国梦·我的梦”作品联展

中国梦·人民的梦

周口榆树园小学六(1)班 阎金博
编号:130143

我们每个人都一个梦想，每个家庭也有一个梦想，每个民族也有一个梦想，每个国家也有一个梦想！我们每个中国人都有一个共同的梦想，那就是富强的梦、民主的梦，这是大家共同的梦想。谱写这个梦想的是人民，努力去实现这个梦想的还是人民。中国梦，这个代表着中华民族繁荣与昌盛的梦想，令无数中国人民为之奋斗、为之拼搏！习近平主席说：“中国梦是民族的梦，也是每个中国人的梦。”无数

的仁人志士为实现中国梦而付出了艰辛的努力，那“位卑未敢忘忧国”的陆游、“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”的范仲淹、“为中华崛起而读书”的周恩来……不都是很好的例子吗？我们一代又一代的科学家不断地研究新的科学技术，正在努力为中国梦插上飞翔的翅膀。

“少年智则国智，少年富则国富，少年强则国强，少年独立则国独立……”中国梦，是少年的梦。邓小平爷爷曾经说过：“科学技术是生

产力。”由第一颗原子弹爆炸到“东方红”，中国的科学技术实现了一个飞跃，中国梦，是科技的梦。为革命而牺牲的杨靖宇、瞿秋白、江姐……这些无一不是铁的榜样，为新中国成立，他们付出的太多太多，中国梦，是战士的梦。

梦想是彩色的，梦想和现实是有一定差距的，但只要我们努力，代表着中国伟大复兴的梦就一定会实现！

我的中国梦

周口六一路小学五(2)班 赵之博 编号:131156

每个人都有许许多多的梦想，有的美丽、有的宏伟、有的真实、有的虚幻……

一个人怎能没有梦想？没有梦想的人是可悲的。我们每个人心中都拥有一个梦想，十三亿人心中就有十三亿个梦想，假如这些美好的梦想都能在不久的将来实现，那中国会更加富强！我也有一个美丽的中国梦，那就是让世界充满绿色、充满爱。

为了能够实现我的梦想，我决定从我做起、从现在做起，一发现路边的废纸、塑料瓶就收集起来，一看到地上的果皮、废纸就送到垃圾箱里，监督大人不使用一次性餐具、节约用水。有一次，我发现楼道里有许多废纸、果皮等

垃圾，就拿来扫把、簸箕开始清扫，我还把粘在墙上的广告用小刀刮下来，很快，楼道里焕然一新。来往的邻居纷纷称赞我：“这个小姑娘真勤劳啊！连孩子们都懂得保护环境，我们大人真是自愧不如！”从那以后，我们的身边变得干净了。

梦想就像一座灯塔，为我们照亮前方；梦想就是坚持心中永不服输的信念，让我们坚持自己的方向；梦想就像一双隐形的翅膀，带着我们飞向成功、飞向辉煌、飞向祖国更加灿烂的未来。

这就是我的中国梦，为了自己的梦想，也为了中国的梦想奋斗吧！只要我们努力，梦想一定会实现！

(辅导老师:张兰花)

我的教师梦

周口六一路小学五(3)班 周航宇 编号:131174

我的梦想有很多：当一名科学家，当一名发明家，当一名……可是，我最梦寐以求的职业是当一名老师，为什么呢？一起来看一看吧！

老师是灵魂的工程师、是梦想的雕塑家；老师是一眼清澈的泉水，灌溉着我们的心田；老师像蜡烛，照耀了我们前方的路，自己却像融化的灯油一样耗尽青春。这就是老师，伟大的老师！如果我是老师，我想拥有的东西并不多，我只想拥有像黄河那样滔滔不息的知识，并把知识传授给学生。无私奉献，这才是老师的本质。

如果我是老师，我就想当数学老师。我要教出像华罗庚、陈景润、陈省身那样的大数学家，让他们发现像斐波那契数列那样的奇妙数列，让他们享誉全球、闻名世界！这，就是我当数学老师的梦

想。

如果我是老师，我也想当语文老师。学好了语文，我们就可以在书海里遨游，在书海里畅想未来。如果我是语文老师，我就会让我的学生多读些世界名著，让他们领略名著的精彩。这就是我当语文老师的梦想。

如果我是老师，我很想当一名太空授课老师。我国第二位女航天员——王亚平6月20日上午就在太空为我们授课了，那些有趣的实验，让我不禁羡慕至极。长大后，我当上航天员，在太空进行授课，那该多好呀！

老师，是一个何等神圣的职业！让我们加入老师的行列，让中华文明继续传承下去，令西方国家对我们刮目相看！

(辅导老师:刘春玲)

飞天梦

周口六一路小学五(1)班 赵庆鼎
编号:132098

在宇宙中，大家以为只有地球有生物，其他的星球可能也存有生命，等待人们去发现，而我的梦想，就是飞向太空之中，去寻找更多的生物。

长大后，如果我成了一名真正的航天员，我要飞向太空，看看浩瀚的宇宙、闪亮的星火，记下每一刻的感受。首先，我要向火星出发，去看看火星的样子。红色成了星球上的主打色，原来那是我们发明的机器人留下的痕迹。我将在火星上长期生活，去寻找新生物。我将在火星之上收集矿石、探索新物种，把它们带回祖国，为人民造福，让我们的祖国更加富强。

之后，我将再次冲向火星。火星上有一层厚冰，冰下面有水，人们都认为有水就有生命，未来我将一探究竟，在这厚厚的冰层之下，极有可能有着新的生命。无论冰层有多厚，无论水有多凉，我将不畏艰险、努力向前，无论如何也要把冰层打开，去寻找新的生命，我要让全世界的人看一看，我们在另一个星球发现的新生命，让全世界知道中国人的航天梦从古至今从未停止。

为了祖国的荣誉，我愿贡献我的一切！

(辅导老师:李雪梅)

我想当发明家

周口八一路二小六(1)班 张宇飞 编号:131708

从小我的心里就有一个梦想，那就是——当一位发明家。

小时候，爸爸就告诉我当一名发明家要有不畏艰难、勇往直前、艰苦奋斗的精神，但当时我并不是很明白。长大了，我懂得了其中真正的含义，明白了当一位发明家并不是一件容易的事。被誉为“发明大王”的爱迪生，他的成功道路并不是一帆风顺，为了找到最适合的灯丝，他做了一千次

的实验，失败了一千次，但他并没有放弃，最后，他终于成功地找到了最适合做灯丝的金属——钨丝。他的成功告诉我：梦想并不是空想，要为梦想付出实践，遇到困难，要先想如何克服，而不是放弃。

我会为我的梦想努力学习、努力奋斗，遇到困难，我不会放弃。为了我的梦想，我要加油！

(辅导老师:杨红丽)

为梦想而努力

周口市六一路小学 孔子月 编号:131333

“少年智则国智，少年富则国富，少年强则国强，少年独立则国独立……”这句话来自我国近代史著名的教育家梁启超。只有少年好好学习、认真思考，长大后才能为我们的国家做出更大的贡献，才能使我们的国家更加强大！

作为中国的炎黄子孙，背负着重大的责任和义务。新中国的成立，是以前我们的前辈用鲜血换来的。如今，我们生在一个好时代，让我们的祖国渐渐地富强起来！

(辅导老师:杜卓贤)

当一名辛勤的园丁

周口闫庄学校六(6)班 郑懿姝 编号:131023

我的梦想是成为一名辛勤的园丁——教师！

我的梦想一直在变，每增长一岁就变化一次，而最终定格在了教师这个职业上。因为在我看来，老师就像一只厚实的大手，在我感到迷茫时，握住我的手，让我感受到温暖！

这个梦想起源于五年级。当时，我刚刚认识了我的语文老师兼班主任——王金钟。他出口成章，李白、杜甫的诗随口就来，当

王老师那样的老师的梦想在我心中生根了。

老师不仅受到学生尊敬，也受到社会上人们的尊敬，我也想受人尊敬，那多光荣呀！

在我眼里，老师就像一个超人，在学生有困难时，老师总能“拔刀相助”，再难的题，只要得到了老师的点拨，就会像“守得雾开见月明”似的简单无比。

总而言之，我的梦想就是当教师！

中国梦·我的梦

周口六一路小学五(2)班 董涵伊 编号:131157

每个人都有自己的梦，灿烂美好，我也不例外。我想，我的梦，也是亿万中国人的梦……

2013年6月11日，神舟十号载人航天飞船承载着亿万中国人的梦想飞上茫茫太空，开始了又一次人类对宇宙的探索。6月13日，3名中国宇航员驾驶飞船与在轨运行的天宫一号目标飞行器进行交会对接。看到

这一刻，我抑制不住内心的激动，兴奋得欢呼雀跃。我好想像王亚平姐姐一样，做一个骄傲的航天人，去遨游太空，为伟大祖国尽一些力，做出一些贡献。

我知道，每一个梦想的实现都离不开健康的身体和刻苦的学习。只有打好根基，努力学习，把知识牢牢地攥在手中，再加上一个强健的体魄，才

有可能让梦想开出花儿、结出果实，我会为了我的梦而付出努力。我想，也许有一天，在未来的宇宙空间站里，会有一位女宇航员在神采奕奕地忙碌着，那就是我——董涵伊！

这就是我的梦·中国梦——一个灿烂美好的梦……

(辅导老师:刘彬)

